

PRESS RELEASE

Brest, September 16, 2024 - Crédit Mutuel Arkéa informs the public that the semi-annual amendment to the 2023 Universal Registration Document and financial report has been filed with the Autorité des marchés financiers (AMF) on September 9, 2024 under number D. 24-0277-A01.

The Universal Registration Document in French version is accessible on the company's website at the following address and on the AMF website:

https://www.cm-arkea.com/arkea/banque/upload/docs/application/pdf/2024-09/a mendement-urd-semestriel-2023_en.pdf

Copies of the Universal Registration Document are also available at the company's headquarters: 1, rue Louis Lichou 29480 Le Relecq-Kerhuon.

About Crédit Mutuel Arkéa

The Crédit Mutuel Arkéa cooperative group is made up of the Crédit Mutuel de Bretagne and Sud-Ouest federations and their member local banks, as well as some forty specialised subsidiaries (Fortuneo, Monext, Arkéa Banque Entreprises et Institutionnels, Arkéa Investment Services, Suravenir, etc.). Crédit Mutuel Arkéa has over 11,400 employees, 2,600 directors and a total of more than 5.1 million members and customers. The bank holds €191.6 billion in total assets.

The first banking group to adopt a "Raison d'être" (corporate purpose) in 2019, Crédit Mutuel Arkéa became an "Entreprise à mission" (mission-driven company) in 2022 and is committed, through its strategic plan "Transitions 2024", to providing finance that serves the regions and their stakeholders in order to position itself as the agile and innovative financial partner for the coming transitions.

With a nationwide presence, Crédit Mutuel Arkéa has chosen to keep its decision-making centres in the regions. It is a major player in job creation in its regions and relies on a continuous recruitment drive. The Group is convinced that local development can only be achieved by combining financial and non-financial aspects. This is why Crédit Mutuel Arkéa is the first French bank to have developed a unique method for calculating overall performance. This enables it to take into account all the financial, social, societal and environmental impacts of its activities and those of its stakeholders.

Press contact: Solen Deltour - +33 (0)6 30 80 38 78 - solen.deltour@arkea.com

A detailed presentation for the first half of 2024 is available on the Group's website at the following address:

https://www.cm-arkea.com/arkea/banque/assurances/c_8710/en/presentations-investisseurs

